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IZPITNA POLA 1
Ob¢a zgodovina

Sodelovanje in konflikti v 20. stoletju

M122-511-1-31

Tocke | Resitev

Dodatna navodila

vojskovanje porabili ZDA in Sovjetska zveza
(sledi Velika Britanija), med porazenkami pa
Nemcija in Italija (sledi Japonska).

1 3 *D Za Sest pravilnih reSitev 3 tocke,

*E za pet ali &tiri 2 tocki, za tri ali dve
*A 1 tocka.

*F

*C

*B

Tocke | ResSitev Dodatna navodila
21 1 * Med zmagovalkami sta najvec¢ sredstev za

2.2 1 * Ameridko gospodarstvo med vojno ni bilo
prizadeto, ker so bile ZDA oddaljene od bojis¢,
Sovjetska zveza pa je bila med najbolj
uni¢enimi drzavami v vojni.

Skupaj 2

L EILI:EN Tocke | ReSitev

Dodatna navodila

3.1 1 |* Nlrnberg

3.2 1 * Ker je bilo to tradicionalno sredisée velikih
nacisti€nih zborovanj.

Skupaj 2

L EILI:EN Tocke | ReSitev

Dodatna navodila

4.1 1 ena od:

* preprediti, da bi Nemcija $e lahko ogrozala
svetovni mir

* preprediti, da bi Nemdija $e kdaj zadela vojno

* da bi uniGili nemski militarizem in poskrbeli za
prehod Nemcije v demokratiéno druzbo

4.2 1 dve od:

* demilitarizacija Nemcije

* denacifikacija Nemcije ali ustrezen opis

* razdelitev na tiri okupacijske cone

* dolotili so nove meje Nemdije na vzhodu

* dologili so vi§ino reparacij, ki jih mora placati
Nemcija

* ustanovitev sodi$¢a za sojenje vojnim
zlo€incem

4.3 1 |enaod:

* Nemcija je bila razdeljena na Vzhodno in
Zahodno Nemcdijo

* razvili sta se dve loGeni drzavi ZRN in NDR

* razdelitev na $tiri okupacijske cone

Skupaj 3




M122-511-

1-31

Tocke | ResSitev Dodatna navodila
5.1 1 | §tiri od:
* varovanje svetovnega miru
* reevanje sporov z mirnimi sredstvi
* razvijanje prijateljskih odnosov
* krepitev mednarodnega sodelovanja
* spodbujanje spostovanja ¢lovekovih pravic
* postati sredid¢e usklajevanja med narodi
5.2 1 | * generalna skup$cina Za obe navedbi 1 tocka.
* varnostni svet
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
6 1 DEKOLONIZACIJA
* osamosvajanje nekdanijih kolonij
1 HLADNA VOJNA
ena od:
* obdobje »ne vojne, ne miru« po 2. svetovni vojni
* stalna politi¢na in ob&asno lokalna vojaska
napetost v obdobju izrazite bipolarnosti
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
71 1 |* Sovjetska zveza
7.2 1 Stiri od:
* Finska
* Nemcija
* Poljska
* Ceskoslovaska
* Romunija
* Estonija
¢ Litva
¢ Latvija
7.3 1 ena od:
* lo¢nico med komunisti¢nim in kapitalisticnim
svetom v srednji Evropi
* mejo med vzhodnim in zahodnim politi¢nim
blokom
* obrambni sistem, ki so ga na svojih zahodnih
mejah postavile drzave vzhodnega bloka
* med V in Z vojaskim blokom
Skupaj 3
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
8.1 1 * Marshallov nacrt (plan, Marshallplan)
8.2 1 ena od:
* tiste, ki so zanjo zaprosile in se vkljucile v
svobodne mednarodne gospodarske tokove
¢ drzave zahodnega bloka
* nasteti dve drzavi: Avstrija, Belgija,
Luksemburg, Danska, ZR Nemcija, Francija,
Grdija, Islandija, Irska, ltalija, Nizozemska,
Norveska, Portugalska, Svedska, Svica,
Turgija, Velika Britanija
Skupaj 2
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M122-511-1-31

Resitev

Dodatna navodila

3

*vV
*N
*N
*vV
*vV
*N

Za Sest pravilnih reSitev 3 tocke,
za pet ali stiri 2 tocki, za tri ali dve
1 tocka.

L EILLER Tocke

10.1

ResSitev

Dodatna navodila

1

dve od:

* posnemanije sovjetskega sistema

* komunisti¢ni prevzem oblasti oz. vladavina
Komunisti€ne partije, sprejetje ustave po zgledu
sovjetske ustave

* obracun z opozicijo

* sodni procesi proti drugace misle¢im

* petletni plan oz. petletno naértno gospodarstvo
0z. gospodarske petletke

* kolektivizacija v kmetijstvu

* policijska drzava oz. velika mo¢ tajne policije

10.2

* V drzavah zahodnega bloka so v parlamentu
sedeli predstavniki razli¢nih strank, izvoljenih na
svobodnih volitvah, v vzhodnem bloku pa so bili
v parlamentu predstavniki ene stranke.

ResSitev

Dodatna navodila

ena od:
* 0 madzarski vstaji
* o0 vdoru sovjetske armade (na Madzarsko)

* Madzari so se uprli (sovjetskim vojakom, a
sovjetska armada je vstajo v nekaj dneh zatrla).

ena od:

* Ceskoslovaska
* Poljska

* NDR

¢ Zahodne drzave niso posredovale v korist
upornikov (ker so spostovale obstoje¢o
blokovsko delitev in so se bale morebitnega
novega vojaskega spopada).

Skupaj




M122-511-1-31

Tocke | ResSitev Dodatna navodila
12.1 1 ena od:
* korejski polotok
* Koreja
1 ena od: Upostevamo vsako strokovno
* do vojne je prislo, ker je bil polotok (korejski sprejemljivo reSitev.
narod) razdeljen na dve drzavi
* ker se Koreja ni zdruzila, kakor je bilo sprva
predvideno
* zaradi napada Severne Koreje na Juzno Korejo
12.2 1 ena od: Upostevamo vsako strokovno
* v vojni si ni nobena stran izbojevala konéne sprejemljivo reSitev.
zmage
* Koreja je Se naprej ostala razdeljena na severni
(komunisti¢ni) in juzni (kapitalisti¢ni) del
¢ 38. vzporednik je e naprej loceval Severno in
Juzno Korejo
Skupaj 3

L EILLER Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

13

* Izrael na eni strani in arabske drzave (Egipt,
Sirija, Jordanija) na drugi strani

Zadostuje navedba vsaj dveh
arabskih drzav.

ena od:
* delitev Palestine na judovski in arabski del
¢ ustanovitev drzave Izrael

dve od:

¢ zaradi velikih zalog nafte na tem obmogju

¢ zaradi pomorskega prometa skozi Sueski
prekop

¢ zaradi moc¢nega vpliva Judov v nekaterih
drzavah

¢ zaradi begunskega vpra$anja

¢ zaradi nereSenega palestinskega vprasanja

Stiri od:

* palestinsko begunsko vprasanje

* ponavljajoéi se palestinski upori — intifade

* problem priznanja palestinske drzave

* pojav teroristi¢nih skupin

* nara3¢anje cene nafte ob konfliktih

* naftni embargo arabskih drzav za podpornice
Izraela

* povecanje Izraela

* izraelska zasedba delov arabskih drzav

¢ tevilne zrtve

¢ gradnja zidu med drzavami

Za Stiri reSitve 2 tocki, za tri ali dve
1 tocka.

Skupaj

Resitev

Dodatna navodila

L EILLER Tocke
14

1

* neokolonializem




6 M122-511-1-3
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
15.1 1 dve od:
* kraj$a pricakovana Zivljenjska doba
¢ vedja smrtnost otrok
* visoka rodnost, ki presega gospodarsko rast
* slabsi zivljenjski okoli§
15.2 1 dve od:
* nizka stopnja pismenosti pri nerazvitih
* nizka izobrazbena sestava
* visoka rodnost, ki presega gospodarsko rast
* nerazvita infrastruktura
* pomanjkanje nalozbenega kapitala
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
16.1 1 * Severna Amerika, Evropa (Avstralija) so
bogate, Afrika in Azija najrevnejSe.
16.2 1 dve od:
* zaradi cenene delovne sile
* zaradi cenejsih surovin v tistem okolju
* zaradi manj zahtevnih okoljskih predpisov
* ker tja prestavljajo obrate s slab%o tehnologijo,
ki v razvitem svetu ni ve¢ konkuren&na
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
17 1 ena od: Upostevamo vsako strokovno

* dogovor (kartela OPEC) za dvig cene nafte

* pritisk arabskih drzav ¢lanic OPEC na drzave,
ki podpirajo lzrael

* odgovor arabskih drzav proizvajalk nafte na
jom-kipursko vojno in izraelsko zasedbo dela
ozemelj

¢ zaradi vojne na Bliznjem vzhodu

sprejemljivo reSitev.

Tocke | Resitev Dodatna navodila
18 1 *C
1 *D
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
19.1 1 | * Nemdija in Francija
19.2 1 ena od:
* Evropa si mora v bipolarnem svetu izbojevati
Svoj prostor
* poziv k ustanavljanju ZdruZenih drzav Evrope
* poziv k povezovanju evropskih drzav
Skupaj 2




M122-511-1-31

Tocke | Resitev Dodatna navodila
20 3 [*2 Za Sest pravilnih reSitev 3 tocke,
*1 za pet ali Stiri 2 tocki, za tri ali dve
*2 1 tocka.
*3
*1
*3
LEILI.EN Tocke Resitev Dodatna navodila
21 1 | * Brusel]
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
221 1 ena od:
* z znizevanjem sredstev za oboroZevanje
* z razoroZzevanjem
* z zmanj$anjem vojaskega proracuna
22.2 1 |* Perestrojka (glasnost)
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
231 1 ena od:
* padec (podiranje, rusenje) berlinskega zidu
* (z 9. na 10. november) 1989
23.2 1 ena od:
¢ zdruzitev dveh nemskih drzav
¢ zdruzitev Nemcev v eni drzavi
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
241 1 * V komunisti¢nem rezimu so mediji olepSevali
stvarno podobo, po novem pa naj bi jim povedali
tudi slabe novice, dopuscali razli¢ne novice.
24.2 1 * Preusmeritev gospodarstva iz pretezno tezke
industrije (jekla) v proizvodnjo proizvodov za
Siroko porabo, po proizvodih katere je vedje
povprasevanje.
* |1z drzavnoplanskega naértovanja v trzno
gospodarstvo.
243 1 ena od:
* Sovjetska zveza
* Jugoslavija
Skupaj 3
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
25 3 [*1991 Za 3est pravilnih resitev 3 tocke,
* 1968 za pet ali stiri 2 tocki, za tri ali dve
* 1961 1 tocka.
* 1945
* 1949
* 1975

Skupno Stevilo to¢k IP 1: 60




PROVA D’ESAME 2

STORIA ITALIANA, REGIONALE E SLOVENA

M122-511-1-31

L’evoluzione del movimento nazionale sloveno e il Risorgimento italiano.
Dall’unificazione d’Italia alla fine del XIX secolo. L’Istria nel XIX secolo.

m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
1 2 |*B Per quattro risposte esatte, 2 punti;
*A per due o tre risposte esatte, 1
*A punto.
*B
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione

[l programma della Slovenia unita prevedeva:
* 'autonomia nazionale,

* I'unificazione degli Sloveni,

* I'uso pubblico della lingua slovena,

* la riforma dell'lmpero.

Per ogni risposta esatta, 1 punto;
sino ad un massimo di 3 punti.

m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
31 1 Una tra: Per una risposta esatta, 1 punto.
¢ L'industrializzazione Sono ammesse anche altre
* La mancata meccanizzazione (agricola) risposte storicamente corrette.
3.2 1 Una tra: Per una risposta esatta, 1 punto.
* La piccola proprieta
* | debiti
3.3 1 Una tra: Per una risposta esatta, 1 punto.
* Distretti industriali e minerari europei,
¢ Stati Uniti
¢ Egitto
Totale 3
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
4.1 2 | * Il clero cattolico, la burocrazia e I'esercito Per tre risposte esatte, 2 punti; per
due risposte esatte, 1 punto.
4.2 1 | * L'assolutismo di Bach
Totale 3

m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
5 2 |*A Per una risposta esatta, 1 punto,
*D sino ad un massimo di 2 punti.
@ Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione

* Kozler redasse la prima mappa della Slovenia,
chiamata Zemljovid dezZele Slovenske in
pokrajin ("Una mappa delle Regioni e delle
Province Slovene")

* Sposto la sede vescovile a Maribor,
contribuendo alla integrazione della Stiria nei
territori sloveni

Per ogni risposta esatta, 1 punto,
sino ad un massimo di 2 punti.




M122-511-1-31

m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
71 1 ¢ Conservatori o/e clericali Per una risposta esatta, 1 punto.
7.2 1 * Dio e I'lmperatore Per una risposta esatta, 1 punto.

Totale 2

m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione

8.1 1 ¢ | tabor erano adunate pubbliche.
8.2 1 * Furono organizzati per affrontare temi di Per due risposte corrette, 1 punto.
carattere politico, economico e nazionale.
8.3 1 * Furono soppressi dalle autorita per evitare
ulteriori disordini.
Totale 3
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
9 3 Partit Per sei risposte esatte, 3 punti; per
Corattoristche | P-popolare | P-progressi b sociald quattrc_> o cinque risposte esatte,
stoveno () | nazionale (5) e homali (C) 2 punti; per tre risposte esatte,
1 punto.
C
Socialista e proletario
A
Conservatore e
clericale
B
Liberale
A
Concezioni
trialistiche
B
Riordino dell’Austria
in senso federalista
Jugoslavismo C
all'interno di
un’Austria
democratica e
federale

m Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione

10 1 * L'idea alla base dell'illirismo mirava alla fusione
di croati e sloveni con la conseguente rinuncia
alla lingua slovena.

@ Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
1.1 1 |* Che Ptuj era sul suolo sloveno o era una citta

della Slovenia
11.2 1 * |l sentimento nazionale sloveno era diffuso su | Sono ammesse anche altre
tutto il territorio sloveno risposte storicamente corrette.
11.3 1 * Boicottaggio economico di tutto cid che era Si prende in considerazione solo |l
tedesco. boicottaggio economico
Totale 3
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M122-511-1-31

Punti

Risposta

Ulteriori indicazioni di valutazione

12 1

Una causa tra:

* un governo piu liberale;

* |la cacciata di Metternich dalla Cancelleria
imperiale e

* una costituzione.

@ Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
13 2 [*A Per quattro risposte esatte, 2 punti;
*| per due risposte esatte,
*| 1 punto.
*A
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione

¢ Carboneria,
* | sublimi Maestri ...

141 2 |* Uguaglianza, Per tre risposte esatte 2 punti; per
* Fratellanza, una o due risposte esatte 1 punto.
* Liberta.
14.2 1 |* Laloro attivita si svolgeva nel massimo riserbo
per evitare I'azione repressiva delle autorita
Totale 3
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
15 2 | * Adelfia, Per una risposta esatta, 1 punto,

sino ad un massimo di 2 punti.

Risposta

Ulteriori indicazioni di valutazione

16 1

Una causa tra:
* inferiorita militare dei rivoltosi,
¢ assenza di sostegno ai moti dal basso

(popolo).

Risposta

Ulteriori indicazioni di valutazione

171 1 |* L'organizzazione patriottica da lui fondata fu la
Giovine ltalia.
17.2 1 |* Al popolo italiano
17.3 1 |* Mazzini propone quale forma di governo la Sono ammesse anche altre
repubblica. risposte storicamente corrette.
Totale 3
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
18.1 1 Una tra:
* 1l popolo non doveva governare perché non &
autonomo, perché incapace.
* 1l popolo deve cieca obbedienza al sovrano.
18.2 1 |* Una federazione italiana o confederazione.
18.3 1 * Secondo Gioberti il governo spettava ad un
sovrano, o anche al Papa.
Totale 3




M122-511-1-31

1"

m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
19.1 1 ¢ Carlo Alberto si rivolge ai popoli del Lombardo- | Sono ammesse anche altre
Veneto in tono fraterno. risposte storicamente corrette.
19.2 2 | * evitare una vittoria delle forze democratiche, Per una risposta esatta, 1 punto,
* ingrandire i propri possedimenti, sino ad un massimo di 2 punti.
* rafforzare I'influenza dei moderati ...
Totale 3
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
20 5 |* Cavour sosteneva che per unificare I'ltalia ¢ Si assegna per ogni risposta

fosse necessario ottenere l'aiuto delle potenze
europee (partecipazione alla guerra di
Crimea).

* Con gli Accordi segreti di Plombiéres, la
Francia si impegnava a combattere a fianco
del Piemonte contro 'Austria.

* Due tra le seguenti battaglie: Magenta, Varese,
Solferino, San Martino.

* Le regioni annesse furono la Lombardia,
'Emilia Romagna e la Toscana.

esatta, 1 punto sino ad un
massimo di 5 punti.

Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
21 1 *C
@ Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
22 2 |*S Per quattro risposte esatte, 2 punti;
*D per due o tre risposte esatte,
*Ss 1 punto.
*D
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
23.1 1 |* Quello maschile
23.2 1 * Agostino Depretis o Depretis
Totale 2
m Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione

241 1 | * La Triplice Alleanza.

24.2 1 * La ragione era quella di sfuggire Sono ammesse anche altre
dall'isolazionismo internazionale dovuto alla risposte storicamente valide.
presa dello Stato della Chiesa.

24.3 1 | * L'irredentismo.

Totale 3
Punti | Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione
25 2 | * |l suffragio universale e il sistema (elettorale) Per una risposta esatta, 1 punto,

delle curie

sino ad un massimo di 2 punti.

Numero di punti complessivo: 60




